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令和７年度第１回清川村社会教育委員会議録 

 

１ 日 時 令和７年１０月２３日（木）午後２時 00分から 

２ 場 所 役場庁舎３階「第２・３会議室」 

３ 出席者 【出席者】 全委員出席 

４ 内 容 

 ①開 会 

 ②委嘱状交付 

 ③教育長あいさつ 

 ④議長あいさつ 

 ⑤案 件 

(1)第２次清川村男女共同参画基本計画について 

(2)令和７年度社会教育事業計画について 

(3)令和 7年度社会教育委員事業について 

(4)令和 7年度社会教育関係団体等への補助金及び交付金の交付について 

(5)その他 

 ⑥閉 会 

 

 

 

３ 案 件 

議  長 案件１の第２次清川村男女共同参画基本計画について、事務局から説明をお

願いいたします。 

事 務 局 本日は、第２次清川村男女協参画基本計画策定の業務を受注頂きましたジャ

パンインターナショナル総合研究所の方が、この案件のみ同席させて頂いてい

ます。昨年度実施しました基礎調査の解析説明と今年度２次計画の策定を目指

します。第２次計画の概要説明をさせて頂きます。第２次計画では、第１次計画

と体系を大きく変えることなく、更に女性活躍推進法、ＤＶ防止法、困難女性支

援法の内容を包含する計画にしたいと考えています。 

     また、目標値を検証し易く出来るだけ数値化するよう改善します。 

※事務局から資料に基づき内容を説明する。 

議  長 質問ありませんか。 

アンケートを回答してくださった方は女性が多かったようであるが、各質問

に対しての回答者の性別はわかるか。 

委託業者 回答者の性別も分析している。細かくなってしまうため、本日の資料には掲

載していないが、できれば計画書の本編には載せたいと思う。報告書自体を社内

で調整しており、何らかの形で結果のすべてを載せたものを委員の皆様にも配

布したい。 
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議  長 男側と女側でどのように見えるのか、その辺を知りたい。 

委  員 今回は、ネットから回答ができる方法を取り入れているが、その利用率はど

れくらいか。 

委託業者 紙での回答が２９０件中２６０か２７０件くらいであったため、ネットでの

回答はかなり少なかったと思われる。 

委  員 それは、高齢者の回答率が高かったからではないか。しかし、若い方はやり

やすいため、Ｗｅｂはあったほうがいいと思う。あきらめずに続けていけば、そ

のうち村民の方々も慣れてくるのではないか。 

委  員 高齢者向けに、画面操作の分かりやすい説明があれば使用するかもしれない。 

委  員 スマホでは高齢者は見づらいのではないか。 

委託業者 先ほどの質問で、ネットからの回答は１６件であった。 

委  員 ネットからの回答者の年齢はどうか。 

委託業者 ３０代、４０代、５０代の方が多いようである。 

委  員 １０代、２０代あたりは、そもそも答えようという気がないのか。 

委  員 自分には関係ないと思っているのではないか。 

事 務 局 今回のアンケートの回収率が３４．９％で、前回の計画策定時には４０％台

後半であったと思うため、１０ポイント以上下がっている。近隣の厚木市も愛川

町も、男女共同参画のアンケートの回収率は３０％少しである。清川村は近隣と

比べるとやや高くなっており遜色ない状況である。なかなか回収ができないジ

ャンルで、各市町村でも回収率をどのように上げるか苦慮している。 

議  長 もう少し検討する時間が必要か。 

事 務 局 次回からは、基本骨子からもう少し内容をまとめた状態で提示するため、本

日の議論としては、アンケートの詳細な結果と骨の部分だけであり、なかなか意

見も出てこないと思う。次回は１月に予定しているが、目を通すのも大変になる

と思うため、できれば事前に資料をお送りしたい。前回は８５ページもあった。 

議  長 それでは、本議題については以上とする。 

議   長 その他になければ、案件３のその他に移らせていただきます。 

（3）その他 

参考資料１に基づき説明 条例関係 

参考資料２に基づき説明 法律関係 

事 務 局 令和７年関東ブロック神奈川大会は、神奈川県と市町村社会教育委員で行

うことが決定しています。今後の動きは決まりしだい連絡させて頂きます。 

 

４ 閉 会 

－以上－ 


